



## **Жительница Сафакулевского района осуждена за применение насилия в отношении инспектора ПДН**



Собранные следственными органами СКР по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летней жительнице с. Камышное Сафакулевского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что вечером 26 декабря 2019 года инспектор по делам несовершеннолетних районного отдела полиции совместно с представителями органов системы профилактики выехали в с.Камышное Сафакулевского района, получив сообщение о ненадлежащем воспитании детей. По прибытии на место было обнаружено, что женщина, мать двоих детей, находится в состоянии алкогольного опьянения, в доме холодно, продукты питания отсутствуют, в связи с чем было принято решение об изъятии двух малолетних детей до вытрезвления хозяйки дома и устранения выявленных нарушений. Будучи не согласной с изъятием её несовершеннолетних детей, женщина схватила инспектора ПДН за форменное обмундирование, сорвала нагрудный жетон и причинила ей телесные повреждения в виде



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

кровоподтеков.

На месте в отношении женщины был составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних).

Приговором Сафакулевского районного суда осужденной назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. руб.

Приговор не вступил в законную силу.

25 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1442979>